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L. IMPARFAIT DE L INDICATIF

# Etre (auxiliaire et verbe) Avoir (auxiliaire et verbe)
J' étais JI' avais
Tu étais Tu avais
I, elle, on  était 11, elle, on avait
Nous étions Nous avions
Vous étiez Vous aviez
IIs, elles étaient Ils, elles avaient

Verbe du 1¢ groupe (chant-er) Verbe du 2°™ groupe (fin-ir)

Pouvoir (3*™ groupe)

Je

Tu

11, elle, on
Nous
Vous

Ils, elles

pouvais
pouvais
pouvait
pouvions
pouviez
pouvaient

Mettre (3°™ groupe)

Je

Tu

11, elle, on
Nous
Vous

Ils, elles

mettais
mettais
mettait
mettions
mettiez
mettaient

! Je chant -ais Je fin -issais !
| Tu chant -ais Tu fin -issais |
E Il, elle, on chant -ait I, elle, on fin -issait '
| Nous chant -ions Nous fin -issions I
E Vous chant -iez Vous fin -issiez .
E Ils, elles chant -aient Ils, elles fin -issaient '
Aller (3™ groupe) Faire (3™ groupe)
| J'  allais Je faisais I
E Tu allais Tu faisais !
| 11, elle, on allait I, elle, on faisait I
E Nous allions Nous faisions :
| Vous alliez Vous faisiez I
E Ils, elles allaient IIs, elles faisaient :
Dire (3*™ groupe) Voit (3*™ groupe)
E Je disais Je voyais :
I Tu disais Tu voyais .
E I1, elle, on disait 11, elle, on  voyait !
: Nous disions Nous voyions
Vous disiez Vous voyiez !
E Ils, elles  disaient Ils, elles voyaient :
! Venir (3*™ groupe) Prendre (3™ groupe) !
E Je venais Je prenais !
! Tu venais Tu prenais :
I Il, elle, on  venait II, elle, on  prenait :
E Nous venions Nous prenions !
: Vous veniez Vous preniez '
E Ils, elles venaient Ils, elles prenaient !



